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Приватні навчальні заклади є важливою складовою у сфері 

професійно-технічної освіти готельно-ресторанного напрямку у 

Львівській області. Приватні навчальні заклади мають свої 

особливості, які варто враховувати при аналізі їх ролі. Важливо 

аналізувати успішність випускників у пошуку роботи та їх 

працевлаштування в готельно-ресторанному секторі. Це дає змогу 

зрозуміти, наскільки добре приватні навчальні заклади виконують 

свою роль у задоволенні потреб галузі. 

Загалом мережа закладів ПТО в регіоні є достатньо 

розгалуженою. У 2019 р. у Львівській області функціонувало 57 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти, що становить 

7,8% від усіх закладів в Україні. 

Серед державних ЗП(ПТ)О, які впродовж останніх років 

зберігають популярність серед молоді та приймають на навчання 

понад 200 учнів щорічно: Львівський професійний коледж готельно-

туристичного та ресторанного сервісу (258 осіб), Вище професійне 

училище №34 м. Стрий (256 осіб), Новояворівське вище професійне 

училище (208 осіб), Міжрегіональний центр професійно-технічної 

освіти художнього моделювання та дизайну (234 особи) та інші.  

Перевагу мають заклади, що здійснюють підготовку за 

популярними серед молоді професіями, зокрема професію «Кухар. 

Кондитер» здобувають понад 4,2 тис. осіб (20% від загального 

контингенту) та інші робітничі спеціальності [1]. 

Серед великої кількості державних навчальних закладів 

професійно-технічної освіти у Львівській області є й приватні 

навчальні заклади сфери гостинності, які навчають за своїми 

затвердженими навчальними програмами. Одним із таких закладів є 

Молодіжний навчальний центр імені святого Івана Боско. На сайті 

закладу вказано, що щороку випускниками закладу за різними 

спеціальностями, зокрема, за напрямком: кухар-офіціант випускається 

75 випускників [2]. 

У Львові також діє приватна Школа Гостинності «Horeca 

School», яка забезпечує навчання для офіціантів, барменів, менеджерів 
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готельно-ресторанного напрямку, організовує навчання баристи, 

проводять консалтинг, аудит закладів, а також надають послугу 

«Таємний гість» [3]. 

Мета полягає в дослідженні ролі приватних навчальних 

закладів та співвідношення їх до державних в сфері професійно-

технічної освіти готельно-ресторанного напрямку у Львівській області.  

Приватні навчальні заклади можуть мати більше можливостей 

у впровадженні сучасного обладнання та програм навчання, що сприяє 

кращій підготовці фахівців на противагу державним. Також приватні 

навчальні заклади можуть бути більш гнучкими у відповіді на зміни в 

готельно-ресторанному бізнесі та швидше впроваджувати нові методи 

навчання. За результатами опитування студентів приватних 

навчальних закладів, можна визначити їхню задоволеність якістю 

навчання та практичною підготовкою. Інтерв'ю з представниками 

приватних навчальних закладів та роботодавцями готельно-

ресторанного бізнесу також дозволить отримати їхню думку щодо 

впливу цих закладів на розвиток галузі та переваги, які вони можуть 

надавати студентам. Отримані результати дослідження можуть бути 

корисними як для студентів так і для роботодавців. 
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